

■新闻追踪

还记得为流浪汉免费理发的发型师红涛吗?

他和小伙伴们 还为留守儿童等孩子免费理发

通过本报征集服务对象 每周二上门理发

96678

郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费



红涛在惠济区厚德康复教育中心给自闭症孩子理发

昨日,本报最早报道和持续关注的为街头流浪汉理发的爱心发型师红涛,依然坚持每周二的“公益行动”,昨日在雨停之后,他和小伙伴们又一起上街寻找流浪人员,为其免费服务。同时,红涛已经开始扩大他的公益服务范围,为留守儿童等特殊群体免费理发。 郑州晚报记者 张翼飞/文 摄影师 和大煦/图

要长期为留守儿童免费理发

9月8日,红涛和小伙伴们来到提前联系好的周口市商水县安庄学校,为那里的学生免费理发。

这是一所留守儿童学校,一共有20多名孩子,他们的父母大部分外出打工了,他们跟着爷爷奶奶一起生活。

在老师的引导下,孩子很有秩

序,也很腼腆。到下午1点左右,红涛和小伙伴为孩子们都理了发。理完后,孩子们聚在一起讨论新发型,特别开心。

红涛发现,这里的孩子物质和精神上都很缺乏,他决心在力所能及的情况下还会去服务。

征集务工子弟、特殊儿童等服务对象

9月15日,惠济区厚德康复教育中心负责人和红涛联系,问能不能给他们那里的孩子理发。该中心有60名学生,6岁到18岁不等,都是患自闭症的孩子。

红涛和小伙伴给孩子们理发时,有时还需要老师在旁帮助,因为孩子们说着他们听不懂的话。20多个孩子剪完头发后都很开心。

这两次特殊服务给红涛留下了深刻的印象。他希望通过本报表达自己的愿望,想为郑州附近贫困学生较多的小学、外来务工子弟小学、特殊儿童(智障、视障、听障、自闭症等)学校的孩子们免费理发,有需要都可以和他提前联系,每周二他们会上门服务。由于人手有限,每次最好不超过20个人。



郑州晚报帮您
优选阳澄湖大闸蟹

正宗阳澄湖大闸蟹 您买了吗?

自9月20日阳澄湖开湖后,新鲜的阳澄湖大闸蟹运抵郑州,之前在郑州晚报购买蟹券的蟹迷们都能优先品尝到今年的阳澄湖大闸蟹。

由郑州晚报为您优选的新鲜、优质的阳澄湖大闸蟹蟹券持续销售中,如果您也想尝到这来自阳澄湖的珍馐美味,快快拿起手中的电话订购吧!

蟹券分为:428元、628元、1088元、1388元、1888元,可以满足不同需求的消费者。为了给广大读者送出中秋“蟹”礼,凡是拨打电话订购的读者均可享受八五折优惠。

预售热线:18638929716、56568230

小区地下室被易燃彩钢板 分隔成上百间储藏室

昨日,由市政府应急办牵头、市消防支队等单位参与的消防安全隐患曝光行动,对市民投诉的郑东新区龙腾盛世小区存在的隐患问题进行检查,发现小区地下室被易燃的彩钢板分隔为百余间储藏室出售使用。 郑州晚报记者 汪永森 文/图



龙腾盛世小区地下室被彩钢板分割成储藏室

昨日上午,检查人员来到位于金水东路与黄河南路东南角的龙腾盛世小区,发现小区仍然存在电动车飞线充电的问题。

随后,在小区地下室,检查人员发现整个空间用彩钢板分隔出来上百个小房间,部分房间可见电线存在。

“这些当做储藏室的房间是小区业主投诉的重点,彩钢板夹层为泡沫,燃烧迅速且会释放出大量有毒气体。”消防人

员说。

小区物业人员称,分隔地下室空间且出售作为储藏室,是开发商2006年完成小区建设后的动作,他们和小区业主也认识到了彩钢板房存在的隐患问题,目前已经联系开发商协商更换储藏室建筑材料。

市民发现火灾隐患可拨打郑州市消防支队火灾隐患举报投诉中心电话96119或晚报热线96678。